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EXERCICE SUR ILE FREINAGE

ENERGIE CINETIOUE

Un véhicule de masse 1 100 kg se déplace sur une route considérée horizontale
a3y Quel est " énergie cinétique mise en jeu pour stonper le véhicule 7

1) & 50 knvh

2%y a 80 km/h

3°) 4 120 km/h

b Ouelle est Pévolution de Pénergie cinétique quand I vitesse passe de 50 4 100 kmv/h 7

¢} Comparez Uénergie cinétique & dissiper pour ralentir le véhicule de 120 km/h 3 80 km Jhet
Pénergie 2 dissiper pour arréter le véhicule 50 km /h . Quel est votre conclusion 7

FORCE DE FREINAGE - DISTANCE DE FREINAGE

Le vehicule est obligé de sarréter sur une route mouillée, le coefficient d’adhérence est de 0.6
sur chagque rous

2} Quelle est iz force de freinage permise dans ces conditions 7{ P =m g avecg=981)

b} Sinous prenons comme force de freinage Fr=5 500 N . Ouelle est Ia distance de freinage
dang les 3 cas 7 '

€} Tracer la courbe de freinage sur un graphe en abscisse v en m/s et en ordonnée la disiance
de freinage en m .

DYNAMIOUE

En reprenant la foree de freinage Fr=5 S00 N Quelle sera la décélération du véhicule au
moment du freinage ?

MOMENT DE FREINAGE

el est le moment de freinage pour e roue de 55 580 mm  (Mr=Fr 1)
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EXPRESSION DE I.A DISTANCE IPARRE]

ey
A
st

a} Duelle est 12 distance parcourue pendant le temps de réaction de 0.6  pour chaque cas ?
by Onelle est la distance 423178t nour chague cas ?

¢) Repaorter ces résultats sur un graphe avec en abscisse v en m/s et T distance d’arrét en m en
ordonnés |

FOUILIBRE DYNAMIOUE DU VEHICULE

at La vitesse dy véhicule est constante donca =0
Ousle sera Ia charge par essiey ? AvecL=28m b=125m Lk=155m

b) Au freinage. la décélération est constantea= S m ™% La hautenr du centre de gravité est
de 345 m

19 Ouelle est 1a charge sur chague essiey ?
2%} Oueldle est 1a varigtion ?
39 Quelles sont vos conchisions ?
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